3.2.Nawierzchnie — konstrukcje |

a)

b)

d)

Ciag pieszo-jezdny — 768,00m?
Nawierzchnia jezdni wykonana bedzie z kostki Polbruk

- kostka betonowa polbruk kol. szarego -gr. 8cm
- podsypka cementowo-piaskowa ’ -gr. 4cm
- podbudowa z kruszywa kamiennego famanego

stabilizowanego mechanicznie - gr. 25cm
- podsypka piaskowa z piasku $rednioziarnistego -gr. 8cm
Uwaga

Czeg$¢ nawierzchni ciggu pieszo-jezdnego bedzie odwadniana przez istniejace
wpusty uliczne o rzednych 19,61 i 19,67, ktére nalezy zachowaé.

Nawierzchnia placéw Nr 1 i Nr 2 pod w1aty zadaszone — 654,0 + 65,0 = 719,00m?
Nawierzchnie o powierzchni 654,00m? nalezy wykonaé z kostki betonowej polbruk
»Domino Ekologiczne” o kolorze szarym o wymiarach 20x16x8cm.

- kostka bet. polbruk kol. szarego (Domino Eko) -gr. 8cm
- warstwa odsgczajgca (chtonna)
z piasku Srednioziarnistego - gr. 20cm
- podbudowa z kruszywa kamiennego tamanego )
stabilizowanego mechanicznie ‘ -gr. 12cm

Uzupetnieniem nawierzchni placéw Nr 1 i Nr 2 bedzie nawierzchnia betonowa z bet.
C-16/20 o grubosci 40cm jako fundament pod W|aty o powierzchni: na placu Nr 1 —

- 22,5m?, na placu Nr 2 — 42,5m?, razem 65,00m2.

Nawierzchnia placu Nr 3 do handlowania pfodami rolnym| dla pojazdéw
wielkogabarytowych — 107,00m?

Nawierzchnie te nalezy wykona¢ z kostki betonowej polbruk ,Domino Ekologiczne”
o kolorze szarym o wymiarach 20x16x8cm.

- kostka bet. polbruk kol. szarego (Domino Eko) -gr. 8cm
- warstwa odsgczajgca (chionna)
z piasku $rednioziarnistego - gr. 20cm
- podbudowa z kruszywa kamiennego tamanego
stabilizowanego mechanicznie _ -gr. 12cm

Nawierzchnia chodnikéw — 1377,00m?
Nawierzchnig ciagéw pieszych o szerokosci od 3,0 do 5,5m nalezy wykonaé o

konstrukgji:
- kostka betonowa polbruk (czerwona) -gr. 8cm
- podsypka cementowo-piaskowa -gr. 4cm
- warstwa odsgczajgca z piasku $rednioziarnistego -gr. 10cm
- podbudowa z kruszywa kamiennego tamanego

stabilizowanego mechanicznie - gr. 10cm

Krawezniki i obrzeza betonowe

Ograniczeniem jezdni bedzie kraweznik betonowy 30x15cm na podsypce
cementowo-piaskowej i tawie betonowej z oporem z betonu C 8/10:

wystajgcy — 275,00m,

zatopiony — 237,00m. _

Obrzeze betonowe 30x8cm na podsypce piaskowej bedzie ograniczeniem chodnika
- 399,00m. ~
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